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«Вариабельность сердечного ритма: теоретические аспекты и практическое применение»

Информационное письмо №2
Симпозиум посвящен 70-летию со дня рождения д.б.н., проф. Н.И. Шлык
Научная программа симпозиума:
1 Оценка вегетативной регуляции сердечного ритма у практически здоровых людей разных возрастно-половых групп;
2 Вариабельность сердечного ритма в спорте;
3 Вариабельность сердечного ритма в космической медицине и экологии;
4 Вариабельность сердечного ритма и профессиональная деятельность;
5 Анализ вариабельности сердечного ритма при проведении функциональных проб;
6 Вариабельность сердечного ритма в клинике;
7 Переходные процессы при исследованиях ВСР;
8 Методы и технические средства исследования вариабельности сердечного ритма;
Заседание секции «Вариабельность сердечного ритма в космической медицине» посвящено 50-летию первого полёта человека в космос
Оргкомитет симпозиума:
Председатель оргкомитета: ректор, профессор Бунтов Семён Демьянович, rector@udsu.ru, Удмуртский государственный университет.
Председатель программного комитета: профессор Баевский Роман Маркович, rmb1928@mail.ru, Институт медико-биологических проблем, г. Москва.
Форма участия: 
1. доклад, презентация;

2. публикация статьи или тезисов.
Для участия в работе симпозиума необходимо зарегистрироваться на сайте http://heart.conf.udsu.ru и представить в оргкомитет материалы для публикации по адресу medbio@uni.udm.ru до 15 июля 2011 г. Приём заявок на участие в симпозиуме до 30 сентября 2011.
Материалы, полученные оргкомитетом позднее 15 июля 2011, а также не отвечающие перечисленным ниже требованиям или присланные без подтверждения оплаты, публиковаться не будут.
Лучшие работы будут опубликованы в сборнике ВАК «Вестник Удмуртского Университета».

Требования к публикациям в сборнике:

Материалы для публикации должны быть поданы в электронном виде в формате Microsoft Word (шрифт Times New Roman 14; интервал одинарный, формат А4, ориентация книжная, поля: сверху, снизу, справа, слева – 2 см). Объем статьи не должен превышать 8 страниц (включая рисунки, диаграммы, таблицы, список литературы), тезисов – до 3-х страниц.
1. На первой странице по центру печатается название работы прописными буквами без сокращений. С новой строки указываются фамилии авторов (инициалы ставятся после фамилии), с новой строки – полное название организации и город, с новой строки – электронный адрес для переписки с коллективом авторов, через строку отредактированный текст. 
2. Название файла должно содержать фамилию первого автора и город. Если от одного автора или группы авторов направляется более одной работы, то в конце названия ставится цифра 1,2,3 (например, IvanovMoskva, IvanovMoskva1).
3. Сокращения допускаются только после того, как указано полное название.
4. Статья содержит следующие разделы: введение; материалы и методы исследования; результаты исследования и их обсуждение; заключение или выводы. Начало раздела с новой строки.
5. Все таблицы и диаграммы должны содержать необходимые данные, иметь номер, название и пояснение в тексте.
6. Редакцией не принимаются статьи, оформление которых не соответствует указанным требованиям. Редакция не несет ответственность за достоверность информации, приводимой авторами.

7. Список литературы оформляется в алфавитном порядке по общепринятым правилам.
Пример оформления статьи

	ПРОБЛЕМЫ ИЗУЧЕНИЯ ВАРИАБЕЛЬНОСТИ СЕРДЕЧНОГО РИТМА В КОСМИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЕ

Баевский Р.М., Фунтова И.И., Черникова А.Г.

Институт медико-биологических проблем РАН, Москва
rmb1928@mail.ru
Текст статьи


Оплата публикаций и регистрационного взноса.
Для опубликования статьи необходимо перевести 600 рублей, тезисов - 400 рублей на расчетный счет.
Регистрационный взнос составляет 1000 рублей (в эту сумму входит оплата публикации в сборнике).

Оплата публикаций и регистрационного взноса с указанием названия симпозиума должна быть произведена на расчетный счет: ИНН / КПП 1833010750 / 183301001 УФК по Удмуртской Республике (л/с 03131А29120) р/с 40503810900001000002 в ГРКЦ НБ УР Банка России г. Ижевск, БИК 049401001 КБК – 07430201010010000130 – пункт разрешения 1, 426034, г. Ижевск, Университетская, 1.

Копия платежного поручения об оплате регистрационного взноса и публикаций должна быть выслана по электронной почте с указанием фамилий участников до 15 июля 2011 года. Возможна оплата регистрационного взноса на месте по прибытию участников на симпозиум.

Размещение участников симпозиума
Участники будут размещаться в профилактории с 3-х разовым питанием и в гостиницах города Ижевска. Учитывая, что количество мест в профилактории ограничено, заявки для размещения просим присылать до 15 июля 2011 года. Забронировать номера в гостиницах Вы можете заказать через Internet или направить заявку в оргкомитет.
Место проведения регистрации участников симпозиума

Регистрация проводится 18 и 19 октября 2011 года с 8.00 по адресу: г. Ижевск, ул. Университетская, д. 1, корп. 5, ком 103, Удмуртский Государственный университет, тел. 8 (3412) 68-58-10.
Планируется выставка современной медицинской аппаратуры аппаратуры по регистрации и анализу вариабельности сердечного ритма и ЭКГ.
Телефон/факс: деканат ПФФК: 8-(3412)-66-18-92;

кафедра МБОФК: 8-(3412)-68-58-10; 8-(3412) 68-77-36; 
E-mail: medbio@uni.udm.ru
Адрес: 426034, Ижевск, ул. Университетская 1, корпус 5, УдГУ, кафедра МБОФК, Сапожниковой Елене Николаевне.
Информация о симпозиуме «Вариабельность сердечного ритма: теоретические аспекты и практическое применение» на сайте http://heart.conf.udsu.ru/
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